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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення дев’ятнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання 

«Про створення ландшафтного заказника місцевого значення «Сосна»  

 

 

Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

розглянув та схвалив клопотання Прилуцької районної державної 

адміністрації щодо створення об’єкту природно-заповідного фонду –

ландшафтного заказника місцевого значення «Сосна» площею 34,6513 га.  

Лісовий масив, пропонований до заповідання, знаходиться біля села 

Валки Прилуцького району в заплаві р. Удай. Ділянка складається з порід 

сосни віком  близько 100 років, дуба черешчатого, берези бородавчастої, клена 

гостролистого, липи, вільхи. Серед рідкісних рослин, що занесені до Червоної 

книги України зустрічаються конвалія лісова, сон великий та підсніжник 

білий. Фауна представлена такими рідкісними видами: жук олень, жук-вусач, 

великий дубовий, шуліка рудий, тхір лісовий.  

Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації на 

виконання Закону України «Про затвердження основних засад (стратегії) 

державної екологічної політики України на період до 2020 року», 

Середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року, Державної 

стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, Указу Президента 

України від 01 грудня 2008 року № 1129 «Про розширення мережі та 

територій національних природних парків та інших природно-заповідних 

об'єктів» міжнародних зобов’язань, взятих Україною в рамках участі у 

Конвенції про охорону біологічного різноманіття від 1992 року, Конвенції про 

охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі 

пропонує створити ландшафтний заказник місцевого значення «Сосна» 

площею 34,6513 га без вилучення земельних ділянок. 

Власники та користувачі земельних ділянок погодили клопотання, в 

межах своїх повноважень, відповідно до законодавства. 

Проект рішення «Про створення ландшафтного заказника місцевого 

значення «Сосна» розроблений на підставі проекту створення, наукового 

обґрунтування та клопотання Прилуцької райдержадміністрації. 
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